PLAZO:

El último día para presentar las solicitudes es el 26 de febrero.

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR:

· Solicitud en modelo normalizado. 

· Fotocopia compulsada del DNI del solicitante y mandato o poder que le confiere la potestad de actuar en nombre y representación de la entidad.

· Fotocopia compulsada de escritura pública y estatutos de constitución de la entidad, constando ausencia de ánimo de lucro cuando la entidad sea de tal naturaleza. 

· Memoria descriptiva de las acciones a realizar (denominación, descripción y localización de la obra o servicio; presupuesto detallado de los costes, aportación de la entidad solicitante y subvención que solicita; duración de la obra o servicio; perfil de las personas desempleadas a contratar). 

· Declaración responsable de hallarse al día de las obligaciones tributarias, de Seguridad y no ser deudor de la Hacienda del Principado, así como subvenciones solicitadas y las concedidas con la misma finalidad, y si ha procedido a la justificación de subvenciones anteriores concedidas por el Principado. 

· Fichero de acreedores debidamente cumplimentado y diligenciado por la entidad bancaria, en su caso. 

Penalización: 

Se penalizará el incumplimiento del compromiso de inserción laboral que se hubiera adquirido en convocatoria anterior, descontando de la valoración del nuevo proyecto los mismos puntos que le fueron asignados en la valoración del anterior por este concepto en caso de incumplimiento total, o la parte proporcional de los mismos en caso de incumplimiento parcial. 

Incompatibilidades: 

Estas subvenciones son incompatibles con cualesquiera otras ayudas o subvenciones para fomento del empelo, excepto las desgravaciones fiscales o deducciones de cuotas a la Seguridad Social, establecidas con carácter general y como medida de fomento del empleo por la Administración General del Estado. 

Ayudas para la conciliación de la vida familiar: 

Para cuidados de menores y de mayores dependientes de la persona que resulte contratada. El año pasado tenían un tope máximo de 10 €/diarios. La cuantía de este año la establecerá la propia convocatoria de estas ayudas. 
NOVEDADES: 

Cambian los criterios de valoración de las solicitudes:

· En relación a la actividad a desarrollar: se mantiene la puntuación por prestación de asistencia a colectivos desfavorecidos, pero se reduce la puntuación para actividades de culturales, de conservación del patrimonio histórico-artístico y las de protección del medioambiente.

· En relación a las personas desempleadas a contratar: se mantiene la puntuación por la contratación de mujeres, y se reducen las de los jóvenes menores de 30 años y los colectivos con especiales dificultades.

· Se introduce una nueva puntuación adicional de dos puntos para aquellos proyectos que vayan a ser cofinanciados por las entidades solicitantes.

La puntuación total mínima que deberá alcanzar un proyecto para ser subvencionado es de 11 puntos.

Obligaciones de los beneficiarios:

Hay que estar al corriente de obligaciones tributarias y con la Seguridad Social así como con la Hacienda del Principado, tanto con anterioridad a que se dicte la propuesta de resolución de concesión, como en el momento de solicitar el abono de la subvención. 

Constancia en la publicidad  de que las acciones están subvencionadas por el SPE:

Este año hay un modelo establecido, que adjuntamos más abajo.
Pago de la subvención:

· Este año la solicitud del abono de la subvención habrá de hacerse antes del 20 de noviembre. 

· Este año sólo se podrán solicitar un máximo de tres abonos parciales.

